
GOLD 
 
**************************************** 
Proof Set. 
1902 Matt Proof Set.   
 Sovereign to Maundy 1d. 
      11 coins in case-of-issue. 
  Matching tone.     
                                FDC  or near-so.               £1,995 
**************************************** 
5-Guineas. 
1691   gen GF-VF 

with some minor nicks and bruises, 
and sm rev dig. 

A collectable example of a highly 
                            sought-after coin.                £8,000 
**************************************** 
Sovereigns. 
1822  Lustrous AUNC                        £2,400 
 
1837  Lustrous GEF-AUNC            £3.500 
Both the above coins have very good eye-appeal. 
 
1838  GF-NVF  
 One of the rare dates in the series   £1,250 
------------------------------------------------------------------ 
 
 
 
 
 

 
Shield-Back Sovereigns. 
 
1850  Lustrous EF  
 with some light obv contact marks £650 
 
1855  VF-NEF    £475 
 
1862  Lustrous EF   £525 
 
1863-64 F-VF   each £425 
 
1881 S  NEF-EF    £495 
 
1885 S  Lustrous GEF-AUNC  £575 
 
George and Dragon Sovereigns. 
 
1871  Lustrous NEF-EF  £450 
 
1879M  Lustrous EF   £450 
  
 
Fantasy Sovereign. 
1819 Proof FDC  Restrike in 9ct gold.  £145 
  
 
Foreign Gold.   
USA 20-Dollars.                                                      
1895  Lustrous EF                             £1,900 
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Coins  and  Postcards 

  4, Sussex St.,  Rhyl.  LL18 1SG. 

 
TO CHECK AVAILABILITY AND TO RESERVE ITEMS, PLEASE ‘PHONE:- 

 01492-440763   
 

Terms…cash with order…please include postage….£1 ordinary [your risk]; 
£2 recorded [your risk];  £6 registered. [my risk].   

Overseas £10 or as advised.  [your risk] 
All items are on 7 days’ approval…thank you. 

 

Please make cheques payable to The GOULBORN COLLECTION LTD. 

 
Sorry, we are unable to take credit card payments. 

 



CROWNS. 
1664  F  toned.   Ek.   £140 
1668  F  a little wear to 2nd ‘6’ £105 
1672  Bold F    £135 
1682/1   QVRRTO error. 
   Some smoothing to edge opposite to date, 
 o’wise F    £175 
======================================== 
1676  VF-NEF                         £1,200  
 
1686 no obv stops.     Haymarking at ‘16’, 
 o’wise VF    £850 
======================================== 
1750  Fair-NF    £325 
1804  Bank of England Dollar. 
    This is the worst example I have seen! 
  Fair-NF    plugged  £35 
1819 no stops on edge. F  £59 
1820LX-21 Fair   each £22 
======================================== 
1820/19 GVF   light tone, 
 With some surface marks  £375 
 
1821  WWP inverted under lance. 
  EF  light tone   £750 
======================================== 
1821  F-GF  edge-bruise  £38 
1845 light tone, edge bruise on rev, 
 o’wise AVF    £240 
1847  NF-F    £59 
1888  F    £29 
1889-90 F   each £26 
1891-92 F   each £27 
1892  VF-GVF   sm obv dig  £69 
1893LVI F    £27 
1894LVII EF  light tone   £130 
1894LVII F    £28 
1894LVIII F    £28 
1896LIX F    £28 
1896LX  F    £28 
1897LX  F    £28 
1897LXI F   sek    £27 
1898LXII F    £28 
1898LXII NEF    £140 
1900LXIII F    £28 
1902  GVF   sl edgy   £95 
======================================== 
1902  Lustrous UNC  or near-so £275 
 
1927 Proof EF  light tone   £210 
 
1928  Lustrous GEF   £275 

1933  AEF  light tone  £240 
======================================== 
1935  GVF  light tone  £18 
1935  BU    £25 
======================================== 
1936 Edward VIII  
 Silver Pattern plain-edge Proof 
  By Hearn.   FDC  or near-so £45 
======================================== 
1937  BU    £28 
1951 Proof FDC  or near-so  £5 
1953  BU    £3 
1953 Proof FDC  or near-so  £65 
1960 Proof FDC  or near-so  £11 
1960  BU    £5 
1972  Silver Proof FDC   [no box]  £26 
1972  Cupro Proof FDC   £4 
 
DOUBLE FLORINS. 
1887A  EF  light tone.   Ex-Mount £20 
1887A  Lustrous UNC   £89 
======================================== 
1888  inv 1. Lustrous UNC- Virt. BU £425 
 
1889  inv 1. Lustrous UNC   £425 
======================================== 
1889  NEF-EF  light tone  £55 
1890  EF  light tone   £59 
1890  Lustrous UNC 
        with a little obv flecking. £95 
 
HALFCROWNS. 
======================================== 
1693  3 over inverted 3. 
  NEF-EF  toned;  obv edge-nick 
               £1,200 
======================================== 
1697 no no.  1st bust; large shield.  GF  toned £85 
1708E  F-GF    £110 
1712 R+P GF    £125 
1817 SH    F  plugged – difficult to see -       £12.50 
1817 SH NEF    £115 
1818  F    £32 
1819  AF    £20 
1819  NEF  light tone   £160 
1820 GIII NF    £22 
1821  Fair    £12 
1821  F    £30 
1823  AF-F    £27 
1825  F    £32 
1826  NF    £25 
 



HALFCROWNS cont. 
¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬ 
1826 Proof. 
  UNC 
    Some obv hairlines; v lightly toned        £1,500 
¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬ 
1829  AF-F    £36 
1836  NF    £17 
1836  GF    £39 
1837  GF-NVF   £75 
¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬ 
1842       EF  light tone; v tiny rim-nick  £350 
¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬ 
1844-45 F   each £32 
1849 LD F    £45 
1849 SD F    £69 
¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬
1874  EF  lustrous, with 
         some peripheral toning  £175 
¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬ 
1875  F    £15 
1882  NF    £15 
1883  F    £15 
¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬ 
1883  EF    £180 
 
1885  Lustrous UNC  or near-so £395 
¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬ 
1885  NF    £14 
1887YH  NF-F    £18 
1887JH   light tone, some light scrs to obv, o’wise
  UNC    £32 
1887JH-92 F   each £13 
¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬ 
1888  Virt. BU    £175 
¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬
1889  EF-GEF    £50 
1893  F    £12 
¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬ 
1893  BU  or near-so   £130 
¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬
1895   obv scr in field (not very nice)  o’wise 
  EF    £55 
¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬
1896  sm rev design.   S-3938A 
  BU  or near-so   £285 
 
1896   2 tiny rev spots, o’wise  BU  or near-so £150 
¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬
1896  AF    £11 
1897-99 F   each £12 
1897  Lustrous UNC  or near-so £95 
1898  EF-GEF    £69 
1899  F    £12 
1900  Lustrous UNC  or near-so £125 
1901  AF-F    £12 

¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬
1902 Proof FDC  or near-so,  
 though vertical hairline to obv.  £140 
¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬
1902  F-GF    £15 
¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬
1903  F    £125 
¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬
1904  AF-F    £39 
¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬
1905  NF-F    £350 
¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬
1906  GF-NVF    £25 
1907-10 F   each £12 
¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬
1908 slabbed.  PCGS  M563   £800 
 
1911 Proof FDC  or near-so.  Lightly toned £325 
¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬ 
1912  F    £12 
1913  GF-VF    £14 
¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬ 
1913  Lustrous UNC 
          sl weak on rev, as often £240 
¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬ 
1915  NEF-EF    £16 
1916  Lustrous AUNC   £32 
1917  F-GF    £13 
1918  EF-UNC    £32 
1919  BU  or near-so   £95 
1921  NEF    £20 
1922  Lustrous UNC  or near-so £65 
1923  Lustrous UNC   £39 
¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬ 

1925  BU    £900 
¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬ 
1926ME Lustrous UNC  or near-so £80 
1927 Proof UNC  light tone  £89 
1930  VF    £69 
1931  BU    £50 
1932  UNC  light tone  £39 
1933  Lustrous UNC   £32 
1934  UNC  light tone  £55 
1935  Virt. BU   £28 
1936  EF-UNC   £14 
1937 Proof AUNC 
 Some uneven toning + tone-spots £20 
1940-41 BU  or near-so  each £12 
1942  Virt. BU   £7 
1943  Virt. BU   £8 
1949  BU    £15 
1950-51 Proof FDC  or near-so each £15 
1951  BU    £15 
1953  BU    £2 
1957  BU    £5  



HALFCROWNS cont. 
1958  BU    £5 
1959  Virt. BU   £20 
1960  BU  Gem   £12 
1962  BU    £2.50 
1964  BU    £3.50 
1967  BU    £1 
1970 Proof FDC    £3 
 
FLORINS. 
1849WW F    £20 
1853  Fair-F    £12 
1856  VG-F    £9 
1857  ONC for ONE. F   £35 
1857-59 F   each £17 
1864  d5 Fair-NF    £8 
^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^ 
1864  d20 EF-GEF  lustre   £350 
 
1869  d14 EF    £275 
^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^ 
1870  d20 NF-F    £15 
1871  d45 Fair-NF    £11 
^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^ 
1871  d2 Lustrous EF   
    with ‘tone-line’  on rev. £275 
^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^ 
1872  d42 F    £14 
1873  d156 F    £14 
1874  d2 F    £15 
1874/3  d30 F    £32 
1878  d8 NF-F    £12 
1881  F-GF    £15 
^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^ 
1881  EF-GEF    £275 
^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^ 
1883  F-GF    £15 
1883  F    £14 
1884-86 NF-F   each £14 
1887 Gothic AF-GF    £17 
1887JH  AUNC-UNC   light tone £35 
1888    2 tiny rev spots, o'wise   BU  £69 
1889-90 F   each £12 
^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^ 
1890  Lustrous EF     Sl toning,  
    and a couple of light 'dirt' marks on rev £175 
^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^ 
1891  Fair-NF    £9 
1895  F    £9 
1896  GVF   toned;   sl edgy  £15 
^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^ 
1896  BU    £195 

1897  F-GF   toned rev;  sl edgy £11 
1899  F    £9 
1899  EF  light tone   £65 
1900  F    £9 
^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^ 
1901  BU    £150 
 
1902 Proof FDC    £125 
 
1903  Lustrous UNC 
           with light peripheral tone to rev. £220 
^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^ 
1904  F    £12 
1906  F    £11 
1907  F    £12 
1908  NF-F   
  Sticky-tape? stain covers head £9 
1910  NF-F    £9 
1911  GVF-EF    £36 
1912  EF    £50 
1913  F    £12 
1915  Lustrous AUNC  £45 
1916  Lustrous AUNC-UNC  £39 
1917  NEF    £32 
1918  EF-GEF    £32 
^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^ 
1919  BU    £110 
^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^ 
1919  EF    £28 
1922  EF-UNC   £45 
1923  Lustrous UNC   £35 
1924  Virt. BU   £69 
^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^ 
1925  BU    £440 
^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^ 
1926  Lustrous UNC   £75 
^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^ 
1927 Proof FDC  or near-so  £125 
^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^ 
1929  BU  or near-so   £22 
1931 tiny obv stain, o'wise Virt. BU £32 
^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^ 
1932  Lustrous EF-GEF  £375 
^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^ 
1933  BU    £39 
1935  Lustrous EF   £10 
1936  BU    £20 
1937 Proof FDC  or near-so  £20 
1939-41 BU   each £12 
1942  BU    £7 
1943  BU    £10  
 



FLORINS cont. 
1944  BU    £7 
1945-46 BU   each £6 
1947  BU    £6 
1948  BU    £4 
1951  Virt. BU   £8 
1953  BU    £2 
1954  Lustrous UNC   £20 
1955-56 BU   each £7 
1957  Lustrous UNC   £22 
1958  BU    £35 
1959  Lustrous UNC   £24 
1961  BU    £6 
1965  BU    £2 
1967  BU    £1 
1970 Proof FDC  or near-so  £2.50 
 
SHILLINGS. 
~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~ 
1658  F-GF           £1,150 
~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~ 
1663  F   centre of rev misty  £75 
~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~ 
1683  4th bust.  S-3381 VF  £875 
 
1685 NF-F     French shield a little weak £135 
~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~ 
1696B   small 'x' in 'REX'.    NF-F  obv rim-nick £35 
1697C  AF    £55 
~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~ 
1697   haymarking to French shield, o'wise 
  Lustrous EF  or near-so £250 
 
1699 4th bust;  flaming hair. F £165 
 
1700 light tone, sm scr in hair, o'wise GVF £115 
 
1705 Plumes.  F-NVF   £195 
 
1707E*  local dies.  F-VF   light tone £700 
~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~ 
1723 SSC VF  light tone   £75 
1723 SSC Fair sl creased  £9 
~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~ 
1725R+P  no obv stops. 
  VF-GVF   light tone  £375 
~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~ 
1737R+P F    £69 
1743 roses F    £39 
~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~
1750/46   NEF-EF  light tone, with lustre £550 
~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~ 

1758  VF-GVF  light tone  £48 
~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~ 
1763 Northumberland.  Slabbed  CGS60 £950 
 
1787 retrograde 1.   NVF-VF  light tone  £110 
 
1816  BU    £170 
 
1817  BU    £195 
 
1825 1st obv. Lustrous UNC   £350 
~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~ 
1825-26 F   each £7 
1825 Roman 1.   AF-F    £55 
~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~ 
1826 Proof 
            A few minor surface marks,  
           o'wise  FDC  or near-so  £775 
 
1831  plain-edge Proof. 
 A few minor surface marks;  toning 
          o'wise  FDC  or near-so            £1,050 
~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~ 
1835  AF    £9 
1836  bold F    £14 
~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~ 
1836  NEF    £105 
 
1845  EF  lustre   £165 
 
1846  NEF-EF    £125 
~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~ 
1848/6  F  or near-so   £48 
~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~ 
1851  VF    £125 
 
1853  EF    £140 
 
1856  EF  light tone   £110 
 
1858 Lustrous UNC  particularly on rev; 
  Light toning   £370 
~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~ 
1859  F    £17 
1860  GF-NVF   £24 
1864  d65 Fair    £4 
1866  d27 Fair-NF    £5.50 
1871  Fair-NF    £6 
~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~ 
1872  d55 Lustrous UNC  or near-so £200 
~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~ 
 



SHILLINGS. 
**************************************** 
1873  d79 BU  or near-so   £250 
 
1883  Lustrous AUNC  £130 
**************************************** 
1884  NF    £6 
**************************************** 
1887 JH  Proof   slabbed.  NGC  PF58  £250 
**************************************** 
1887JH  F    £4 
1888 plain date VF-GVF   £75 
1888/7  BU  or near-so   £65 
1891  NF    £4 
1892  NEF    £28 
1893  BU    £55 
1894-1900 F   each £5 
1900  BU    £50 
1901  NF    £5 
1902  F    £5 
**************************************** 
1902 Proof FDC  or near-so  £125 
**************************************** 
1903  Fair-NF    £4 
1906  F    £5 
1906  EF  light tone   £50 
1907  NF    £4 
**************************************** 
1909    sm flecking? mark below head, o'wise 
  BU  or near-so.  £275 
**************************************** 
1910-11 F   each £5 
1911  Lustrous UNC   £39 
1912  EF  lustre   £32 
1913  F    £6 
1914-16 F   each £4 
1914  Lustrous UNC   £30 
1915  BU  sl tone   £35 
1916  Lustrous UNC   £28 
1917  Lustrous AUNC  £32 
1917  F    £5 
1918  GF    £5 
1918  BU    £39 
1921  nose to 'S'  NEF   £32 
1922  EF  a little spotty  £14 
1925 EF  some peripheral toning to obv £28 
1926ME EF  lustre   £20 
1927 Proof UNC  toning   £45 
1928-29 BU  or near-so  each £25 
1930  NEF-EF  light tone  £20 
1932  GEF    £12 
1933  BU  sl toning   £25 

1934  Virt. BU   £28 
1935  BU  or near-so   £20 
1937 S  BU    £6 
1940 E+S BU   each £12 
1941 E  BU    £8 
1942 E  BU    £7 
1943 E  BU    £7 
1945 E+S BU   each £4 
1946 E+S BU   each £4 
1949 E+S BU   each £12 
1950 E+S BU   each £15 
1950 E+S Proof FDC  each £15 
1951 E+S BU   each £15 
1951 S Proof UNC   obv a little spotty £7 
1953 E+S Proof FDC  each £7 
1953 S  BU    £1 
1954 E+S BU   each £4.50 
1957 S  EF-UNC   £9 
1965 S  BU    £1.50 
1966 E+S BU   each £1 
1970 E+S Proof FDC  each £1.50 
 
SIXPENCES. 
**************************************** 
1697  3rd bust;  large crowns;  later harp. 
 Minor adjustment lines on face. 
  EF  hint of a golden tone £150 
 
1697N   GVLIEMVS VF-GVF  £375 
**************************************** 
1697E      2 or 3 obv scrs, o'wise   
  GF-VF  toned   £55 
1707E rev adj lines        F   £26 
1711  F-NVF    £32 
**************************************** 
1741 R+P AEF    £180 
**************************************** 
1787  NEF  toned   £59 
1816  NF    £3 
1817  F    £5 
1819  F    £5 
**************************************** 
1831  plain-edge Proof.    UNC  toned £775 
 
1831  Lustrous UNC  or near-so 
                  with attractive light tone £195 
 
1834  EF-UNC   light tone  £150 
**************************************** 
1834  NF-F    £5 
 
 



SIXPENCES cont. 
======================================== 
1853  Lustrous UNC  or near-so £180 
======================================== 
1855  Fair-NF    £6.50 
1858  F    £13 
1874  d27 NEF  toned   £48 
1875  d18 NF    £6 
======================================== 
1877  no die-no. AUNC  light tone £180 
======================================== 
1881  NF    £5 
1884-85 Fair-NF    £3 
1885  VF  toned   £22 
1887YH EF    £69 
1887JH  BU    £26 
======================================== 
1887JH  shield   R/I in 'Victoria'   ESC rates as R3 
  Virt BU    £110 
======================================== 
1888  GVF-NEF  light tone  £15 
1889  BU  or near-so   £65 
1890  NF-F    £4 
1892  NF    £4 
1893  UNC  toned   £45 
1897   1 or 2 spots, o'wise    BU  £50 
1899  NF    £3 
1901  Virt. BU   £30 
1905  AF    £5 
======================================== 
1905 v sl toning, o'wise    BU  £135 
======================================== 
1906  F    £4 
1907  BU    £75 
1909  NF    £3 
1909  Lustrous AUNC  £55 
1910  EF    £25 
1911  UNC  very dark tone  £22 
1911 Proof FDC  or near-so  £85 
1911-12 F   each £2.50 
1913  Lustrous UNC   £50 
1914-15 F   each £2.50 
1919  F    £2.50 
1921  Virt. BU   £39 
1923  BU  v.sl peripheral tone £75 
1924  GVF-EF     
 Light tone, but a greenish sheen £7 
1926 1st obv Virt. BU   £39 
1926 ME Lustrous UNC   £20 
1927 Proof FDC  or near-so; light tone £48 
1927  BU    £26 
1929  Lustrous EF-UNC  £14 

1932  UNC  light tone  £22 
1933  UNC-BU  toned obv  £22 
1935  UNC  light tone  £7 
1936  BU    £11 
1937  Lustrous UNC   £2 
1938  BU    £13 
1939  BU  obv lightly toned  £6 
1943-46 BU   each £3 
1949  BU    £6 
1950 Proof FDC    £15 
1951  Virt. BU   £5 
======================================= 
1953 error. Plain edge/lip on edge   VF £15 
======================================= 
1953 proof FDC    £6 
1953  BU    £1 
1954  BU    £4 
1958  BU    £7.50 
1959  BU    £1 
1970 Proof FDC    £1.50 
 
GROATS. 
1836   1 or 2 tiny spots, o'wise     AUNC £48 
1838  AUNC  with toned obv + 
 Prooflike and lustrous rev.  £75 
1844  NF    £3 
1845  F    £5 
1848/6   light scrs, o'wise  AUNC  light tone £48 
1848/6  GVF    £24 
1855  F    £5 
 
SILVER THREEPENCES. 
1854  VF    £39 
1856  NVF    £18 
1859  F    £12 
1868  GEF    £69 
1870  GVF-NEF   £28 
1875  Lustrous UNC   £75 
1877  F-VF    £9 
1883  BU    £65 
1885  UNC  toned   £65 
1886  VF    £7 
1887JH  Lustrous UNC   £15 
1890  BU    £36 
1893JH  F-GF    £6.50 
1897  BU    £36 
1900-02 BU   each £25 
1902 Proof FDC  or near-so  £39 
1908  GF-VF    £3.50 
1909  EF    £14 
1910  BU    £39 
1912-13 BU   each £15 



SILVER THREEPENCES cont. 
1916-18 BU   each £8 
1919  BU  sm rev spot  £8 
1920-21 Lustrous UNC  each £15 
1926ME BU   Gem   £28 
1928  BU    £48 
1933  UNC    £4 
1934  UNC  toned   £3.50 
1936  BU    £5 
1937 Proof FDC    £13 
1937  BU    £2.50 
1939  BU  some toning to rev £12 
1940  BU    £5 
1942  GVF    £3.50 
1943  BU    £25 
 
BRASS THREEPENCES. 
1937 Proof FDC  or near-so  £13 
1937  BU    £2.50 
1938  BU    £15 
1939  Virt. BU   £39 
1940  Virt. BU   £13 
1941-43 BU   each £5 
1944  BU    £6 
1945  BU    £14 
1946  F    £5 
1948  Virt. BU   £45 
1949  F    £6 
1950  Virt. BU   £65 
1950 Proof FDC  or near-so  £22 
1951 Proof FDC  or near-so  £23 
1953  BU    £2 
1954  BU    £4 
1955-57 BU   each £5 
1958  BU    £7.50 
1959-60 BU   each £3 
1961  BU    £2 
1962-64 BU   each £1.25 
1966-67 BU   each     .50 
1970 Proof FDC    £1.50 
 
HAMMERED. 
Ireland. 
S-6488  Henry VIII  4d.  F-GF  £260 
 
England. 
>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>> 
Ceolwulf II.  874-880 
S-944 1d.   BMC403       GVF, with some loss of          
flan approx. 2mm wide, between 8-12 o'clock. 
Extremely Rare              £2,950 
<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<< 

>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>> 
Aethelred II. 
S-1151 1d. long-cross.    London.  GVF £450 
>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>> 
 
Richard I. 
S-1348A  1d.   London  F  £80 
 
Henry III. 
S-1361  1d  long-cross. VF  £95 
 
Edward I. 
S-1432  1/2d. London GF-VF  £32 
S-1446A  1/4d.   GVF    2 tiny edge-cracks £85 
 
>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>> 
Edward III. 
S-1565  4d.   VF  £175 
 
S-1581  2d.   York  full round flan  VF-NVF £150   
 
S-1637  4d.   VF  £225 
 <<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<< 
 
Henry VI. 
S-1884  1/2d   VF  £89 
 
>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>> 
Henry VIII. 
S-2337E  4d. VF  with a greenish 'tone' £220 
 
Philip & Mary. 
S-2501  1/- 1555  GF  £650 
 
S-2501A 1/- undated.  Sl irregular shape. 
    All letters clear.     VF  light tone           £1,600 
 
Elizabeth I. 
S-2556  4d.   F-GF  £95 
 
S-2558  1d.   GF-NVF £75 
 
S-2561B  6d. 1564/2  GF-NVF £195 
 
James I. 
S-2638B  Laurel. Mint mark- trefoil. 
 This coin was struck in 1626. It has a good 
round flan, and is virtually full weight 
   GVF                         £3,150 
 
<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<< 
 



HAMMERED cont. 
 
Charles I. 
++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++ 
S-2778  2/6d.   NVF  £250 
++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++ 
S-2832  2d.   F-GF  £32 
 
MAUNDY SETS. 
1887YH UNC  toned   £240 
 
1902  Lustrous UNC  or near-so £115 
 
1909  UNC  toned   £225 
 
1910  UNC  toned   £225 
 
Maundy Oddments. 
 
Maundy 4d. 
1837  Lustrous UNC   £69 
1846  EF  toned   £65 
1847  NEF  toned   £32 
1881  VF-GVF  toned   £15 
1899  EF  light tone   £20 
1906  UNC  peripheral tone  £22 
1911 Proof FDC  or near-so  £32 
1932  VF    £20 
1937  GEF  light tone   £24 
++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++ 
1953  BU    £195 
++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++ 
 
Maundy 2d. 
1847  EF    £32 
1868  UNC  light tone  £25 
1869  F    £12 
1883  GVF  toned   £16 
1890  AUNC  toned   £22 
1902 Proof UNC    £25 
1907    UNC    £20 
1908  AUNC toned   £18 
1941  UNC  toned   £22 
 
Maundy 1d. 
1869  AUNC  light tone  £24 
1891  EF  obv dark tone  £20 
1903  EF  light tone   £20 
 
 
  

 

============================================ 
Grading of Copper and Bronze Coins. 

 
UNC Lustre:-  Significantly greater lustre than 'traces'. 
 
UNC Lustrous:-  Very substantial lustre, but falling short of  
               full-lustre. 
================================================ 

 
CARTWHEEL 2d. 
1797  F-GF    £22 
1797  VF   seb    £45 
++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++ 
1797  GVF-NEF 
 Light tone, with very good colour. £120 
++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++ 
 
THREEHALFPENCE. 
1843/34 EF  light tone   £39 
 
PENNIES. 
1797  NEF  attractive choc-tone £85 
1806  GVF-NEF    light tone, 
 with a hint of underlying lustre to obv £65 
1826  VF    £39 
1831 no WW VF   seb    £48 
++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++ 
1831 W.W VF-GVF  toned.  The obv with  
 v minor verd-spots in part of legend. 
      £275 
++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++ 
1841 with colon OT F  toned  £59 
1844  NEF  light tone;  sm rim-nick £85 
+++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++ 
1846 OT    colon far from 'DEF'. 
  GVF-NEF  light tone  £120 
 
1847 close colon. EF-GEF   
     fairly lustrous obv,  and rev with some lustre £135 
++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++ 
1848 OT VF    £32 
1853 OT NEF    £48 
1854 OT F-NVF    £12 
1854 PT  EF  lustre   £59 
++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++ 
1855 OT Lustrous UNC   £220 
++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++ 
1856 PT  F    £75 
++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++ 
1857 OT     UNC  or near-so.  
   Light tone with lustre £120 
 
1858/3   tiny rim-nick on rev, o'wise  
  Lustrous UNC   £195 
++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++ 
1859  VF    £22 
 



PENNIES cont. 
^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^ 
1860TB   F13   Lustrous UNC   £150 
^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^ 
1860 N over sideways N. NF-F  £69 
1862  GVF  toned   £12 
^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^ 
1863 open 3 Fair    £150 
 
1863/1  date clear.    Poor. 
 Spink Cat does not attribute a value, but 
States "Extremely Rare" 
 We note that Spink attributes values to the 
die-number varieties [from £1,500], which do not 
merit an "Extremely Rare" description.  £475 
^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^ 
1864  pl4 GF-NVF    £24 
^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^ 
1865  UNC  lustre   £195 
^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^ 
1865/3  F    £20 
1869  Poor, but clear-date  £9 
1870  VF-GVF    £85 
^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^ 
1871  GVF-NEF  toned   £320 
 
1872  EF  toned, with lustre-traces £110 
^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^ 
1874H  NEF    £35 
1875H  NF    £22 
^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^ 
1876H  Lustrous UNC   £150 
^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^ 
1877 AUNC  toned, with some lustre to rev £95 
1882H unbarred 'H' NVF-VF  toned  £25 
1883  VF-EF   some lustre  £39 
1887  EF-UNC   lustre   £65 
1890  Lustrous UNC, with the odd spot; 
             Obv with uneven toning to neck  £39 
1891  EF   light tone   £39 
1897  BU    £50 
1898  BU  or near-so   £69 
1899  BU    £50 
1901  VF-GVF   toned   £2 
1902 sl toning to obv, o'wise BU  £20 
^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^ 
1903  open 3.  F   £125 
^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^ 
1903  Virt. BU    £59 
1907  Virt. BU    £45 
1908  Virt. BU    £50 
1910  BU  or near-so   £35 
1913  BU    £75 
1914  BU  or near-so   £50 
1916  recessed ear. VF   £7 
1918-19 Lustrous UNC  each £20 
 

^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^ 
1919H  Lustrous UNC  or near-so £950 
^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^ 
1920  BU    £50 
1921  UNC  underlying lustre  £15 
1922  UNC  light tone   £25 
1926ME F-GF    £11 
1927  BU    £32 
1928  BU  or near-so   £30 
1929-30 BU   each £35 
1932  UNC  lustre   £69 
1934MT AUNC    £35 
1935  BU  or near-so   £11 
1936  BU    £10 
1937 Proof UNC   some toning  £11 
1938  BU    £6 
1939  BU    £10 
1940  Lustrous UNC   £12 
1945MT UNC    £10 
1961  BU    £1.50 
1970 Proof AFDC    £1 
 
HALFPENNIES. 
1673 2 severe edge-bruises, o'wise F  £32 
^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^ 
1675/3  NVF-VF    £275 
 
1689 tin.   P561    Fair     Extremely Rare  £650 
^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^ 
1694  thick flan.   NF    £75 
1699  DIE NF-F    £22 
1717 sm flan NF    £39 
^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^ 
1723  thin flan.  F-GF   £125 
 
1754  AUNC    toned, with  
 lustre in the legends on the obv £195 
 
1771   a few tone-spots, o'wise,  
  UNC  with lustre    £225 
^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^ 
1775  VF-GVF  light tone, 
   Some obv scrs in field £59 
^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^ 
1799  Lustrous UNC   
      Just short of full-lustre £125 
 
1799 Bronzed proof   P1246   NGC  PF61  BN £440 
^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^ 
1799  EF  toned   £32 
1807  GEF  lustre-traces  £39 
1826  GEF  toned, with lustre-traces £69 
1827  EF  light tone   £95 
^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^ 
1831 Practically UNC, with traces of lustre 
  Light tone.   £135 
^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^ 



HALFPENNIES cont. 
~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~ 
1834 Practically UNC, with lustre-traces 
  Light tone   £135 
~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~ 
1838  EF   light tone, with some lustre in the            
legends, together with minor surface marks.  £69 
1841  AUNC  attractive tone  £59 
1843  F    £15 
1846  F    £15 
1853  GVF-NEF   £12 
1856  VF  toned;   surface marks £16 
1861  GVF-NEF  toned   £15 
1862  Lustrous UNC;  near full- lustre,  
      with an odd spot on obv £75 
~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~ 
1862  die A. F  with tone-spots  £280 
~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~ 
1863  NVF-VF  toned   £6 
~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~ 
1865  Lustrous UNC or near-so £240 
~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~ 
1872  GF-VF  toned   £6 
1877  GF-VF  toned   £6 
1888  EF  lustre   £45 
1897  BU    £50 
1899  Lustrous UNC   £35 
1902LT  VF    £50 
1904      the odd spot on obv, o'wise BU £95 
1907  Lustrous UNC   £35 
1909  BU    £75 
1911  Lustrous UNC   £22 
1912  UNC  lustre   £18 
1913  Lustrous UNC   £32 
1914  UNC  lustre   £15 
1919  Lustrous UNC   £15 
1924  Lustrous UNC-Virt. BU  £22 
1925  Lustrous UNC   £18 
1926  BU  or near-so   £35 
1928  Virt. BU    £24 
1935  Lustrous UNC   £9 
1936  BU    £12 
1940  Lustrous UNC   £11 
1942  BU    £6 
1951 Proof FDC or near-so;  toned  £12 
1952  BU    £6 
1958-60 BU   each £1 
1970 Proof FDC    £2 
 
FARTHINGS. 
~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~ 
1665 Silver Pattern   P414 F 
  Problem-free   £110 
~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~ 
1672  NF    £13 
1673  F    £59 
1694 unbarred 'A's in 'Britannia'. F £69 

1719 A/I Variety clear  NF  £59 
1732  NF   ek    £6.50 
1735  F    £7 
1739  GF-VF  toned   £39 
1754  VF-GVF  toned   £25 
~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~ 
1773  EF  toned   £110 
~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~ 
1774  GVF    £39 
1806  GVF  
   gilded, but this has largely rubbed off on rev £6 
1821  Lustrous UNC   £89 
1822 ribs raised    VF  toned   £6 
1822 ribs incuse   VF  toned   £6 
1823 Roman 1.   VF-GVF    2 seb; light tone £45 
1825  EF-AUNC   light tone; 
     The rev with lustre  £45 
1831  EF  toned, with lustre-traces £35 
1840  VF    £8 
1843  NEF-EF    £32 
1847  NVF    £7 
1853 raised WW F   £5  
1856 incuse WW EF  lustre  £59 
~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~ 
1860TB  BU    £89 
~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~ 
1862  GVF  light tone   £8 
1864  pl 4 Lustrous UNC   £59 
1865  UNC  toned, with some lustre £55 
1873  BU  or near-so   £65 
1874H  UNC  lustre   £35 
1875LD  Lustrous UNC   £69 
~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~ 
1876H  large 6.  EF  toned  £75 
~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~ 
1878  EF  lustre   £32 
1879  EF  lustre   £25 
1882H  BU    £65 
1883  EF  lustre   £30 
1884-86 Lustrous EF  each £12 
~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~ 
1888  BU    £75 
~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~ 
1890  Lustrous UNC-Virt. BU  £35 
1892  NEF-EF  lustre-traces  £25 
1895 YH VF-GVF   sm obv dig  £17 
1895 OH Lustrous UNC   £25 
1897 NOT MT Virt. BU    £25 
1901 MT UNC    £7 
1904 MT VF    £5 
1910 MT VF    £6 
1912 MT UNC    £10 
1914 MT AUNC    £6 
1917 MT UNC    £7 
1920  Virt. BU    £6 
1923  Lustrous EF   £4 
1928  Virt. BU    £5 



FARTHINGS cont. 
1932  BU    £6 
1935  Lustrous UNC   £12 
1936  Virt. BU    £5 
1937 Proof UNC    £8 
1938  Lustrous UNC-Virt. BU  £7 
1939  BU    £4 
1941  BU    £4 
1942  BU    £2.50 
1944-46 BU   each £2.50 
1949  BU    £2.50 
1950-51 Proof FDC  or near-so  each £6 
1950  BU    £2 
1951  Virt. BU    £1.50 
1953  BU    £2 
1956  BU    £3.50 
 
FRACTIONAL FARTHINGS. 
Half. 
¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬ 
1839 Proof 
 Tiny nick on neck, o'wise 
  UNC  toned   £350 
¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬
1839   sm pockets of toning, 
   o'wise BU  or near-so  £95 
1843  UNC  toned   £25 
1844  F    £5 
1847  UNC  toned, 
        with underlying lustre  £65 
1851  UNC  toned, 
        with underlying lustre  £69 
1852  UNC  lustre   £69 
 
Third. 
1827  VF-GVF  toned;  a little edgy £25 
1868  GEF   lustre   £32 
1881  Lustrous UNC-Virt. BU  £45 
1885  GEF  toned   £22 
1902  BU    £24 
1913  BU    £24 
 
Quarter. 
¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬ 
1839  Lustrous UNC   £150 
 
1852  Lustrous UNC   £140 
¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬ 
  
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX 

 
 
 
 
 
 
 

DECIMAL. 
 
£20. 
2014    BU  £15 
 
£5. 
1993    BU  £7 
1997 Golden Wedding BU  £7 
1997 Silver Proof  [no box] FDC or near-so £25 
1998 Proof   FDC  £8 
1999 Millennium  BU  £7 
2001 Victoria Anniversary BU  £7 
2003 Coronation Anniversary BU  £7 
2005 Trafalgar  BU  £8 
2005 Nelson   BU  £8 
2006  80th Birthday  BU  £8 
2006 Birthday Proof [no box] FDC  £9 
2011 Will and Kate  BU  £14 
 
£2. 
1986    BU  £4 
1986 Proof   FDC  £8 
1995 UN   BU  £14 
1996 Football  BU  £7 
1997-98   BU each £4 
1997 Rugby   BU  £5 
2006 Brunel   BU  £6 
2006 Brunel B'day Anniv. BU  £6 
2007 Act of Union  BU  £6 
2009 Burns   BU  £9 
2010 Nightingale  BU  £6 
2011 Mary Rose  BU  £12 
2014 Datestamp Kitchener Proof  FDC £14 
2014 Kitchener  BU  £12 
2015 WW1 Navy  BU  £11 
2016 WW1 Army  BU  £11 
 
£1. 
1985    BU  £3 
1992 Proof   FDC  £5 
1992-93   BU each £3 
2005 Wales   BU  £3 
2007 Silver proof  [no box] FDC  £18 
2014    BU  £3 
2015 Proof   FDC  £5 
 
50p. 
1973    BU  £3 
1980-83   BU each £3 
1992 Proof   FDC  £8 
1994 Proof   FDC  £6 
1998 Proof   FDC  £8 
1999 NHS   BU  £4 
2004 4-minute mile  BU  £5 
2004    BU  £3 
 



DECIMAL cont. 
 
50p. cont. 
2005 Dictionary  BU  £5 
2006 V.C. Soldiers  BU  £8 
2006 V.C. Medal  BU  £8 
******************************************** 
2009 Kew Gardens  AUNC  £190 
******************************************** 
2011 WWF   BU  £10 
2016 Tiggy Winkle  BU  £3 
2016 Hastings  BU  £3 
2017 Isaac Newton  BU  £8 
2017 Peter Rabbit  BU  £2 
2018 WW1   BU  £12 
2018 Paddington  BU  £8 
2019 Sherlock Holmes BU  £8 
2019 50th Anniv of 50p coin BU  £8 
 
Mar24Mar24Mar24Mar24mar24Mar24Mar24Mar24 
Mar24Mar24Mar24Mar24mar24Mar24Mar24Mar24
   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


